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1. Conversation about Race
How comfortable do you personally feel having a conversation about race?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very comfortable 52% 57% 48% 47% 51% 52% 60% 49% 55% 51%
Somewhat comfortable 27% 24% 29% 22% 27% 30% 27% 28% 23% 32%
Somewhat
uncomfortable 9% 8% 11% 15% 7% 8% 9% 13% 6% 9%
Very uncomfortable 7% 8% 6% 8% 11% 6% 3% 8% 6% 7%
Not sure 5% 3% 6% 9% 4% 5% 1% 1% 9% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (474) (525) (157) (254) (388) (200) (360) (391) (248)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very comfortable 52% 50% 58% 60% 48% 62% 57% 48% 52% 54% 53%
Somewhat comfortable 27% 30% 18% 18% 26% 23% 31% 29% 25% 25% 30%
Somewhat
uncomfortable 9% 9% 8% 9% 11% 6% 8% 7% 11% 11% 6%
Very uncomfortable 7% 6% 13% 9% 7% 8% 3% 12% 9% 4% 7%
Not sure 5% 5% 3% 3% 8% 1% 1% 4% 3% 7% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (789) (108) (104) (375) (287) (199) (176) (223) (362) (238)




YouGov
June 24 - 29, 2015 You

2. Problem of Race

How serious of a problem do you think racism is nationally?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very serious 38% 35% 40% 38% 42% 35% 35% 55% 33% 19%
Somewhat serious 39% 34% 43% 36% 34% 39% 46% 38% 39% 38%
Not very serious 15% 20% 10% 12% 14% 18% 15% 4% 16% 30%
Not at all serious 6% 9% 3% 8% 7% 5% 4% 1% 6% 12%
Not sure 3% 3% 3% 6% 3% 3% 0% 2% 5% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (474) (526) (158) (254) (388) (200) (360) (391) (249)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very serious 38% 31% 68% 52% 40% 41% 32% 38% 35% 37% 40%
Somewhat serious 39% 43% 20% 26% 41% 36% 40% 38% 43% 38% 37%
Not very serious 15% 16% 5% 15% 10% 17% 20% 16% 13% 14% 17%
Not at all serious 6% 6% 6% 4% 4% 5% 7% 4% 6% 8% 4%
Not sure 3% 3% 1% 3% 5% 1% 1% 4% 3% 3% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (790) (106) (104) (375) (287) (199) (176) (223) (363) (238)
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3. Racism in Community
Thinking about the level of racism in the area you live in, do you think your community is:
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
More racist than the
rest of the U.S. 9% 9% 9% 8% 14% 8% 5% 13% 8% 5%
At about the same level
of racism as the rest of
the U.S. 55% 52% 57% 54% 57% 57% 47% 49% 64% 47%
Less racist than the rest
of the U.S. 36% 38% 35% 39% 29% 35% 47% 37% 29% 49%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (472) (524) (156) (254) (386) (200) (359) (389) (248)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
More racist than the
rest of the U.S. 9% 8% 11% 15% 9% 12% 10% 7% 12% 11% 5%
At about the same level
of racism as the rest of
the U.S. 55% 55% 55% 51% 58% 52% 50% 58% 54% 57% 49%
Less racist than the rest
of the U.S. 36% 37% 34% 34% 33% 36% 41% 35% 34% 33% 47%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (787) (105) (104) (375) (287) (196) (176) (223) (362) (235)
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4. Feeling about Community Racism
Which best describes how you feel?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Racism is an issue in
my community, and I'm
able to take meaningful
action against it 12% 14% 10% 14% 16% 11% 6% 16% 11% 7%
Racism is an issue in
my community, but
there’s not that much |
can personally do
about it 26% 26% 26% 23% 34% 26% 18% 36% 25% 14%
Racism isn’t really an
issue in my community 53% 54% 51% 53% 43% 51% 68% 40% 52% 74%
Not sure 9% 6% 13% 11% 6% 12% 7% 8% 13% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (473) (524) (156) (253) (388) (200) (360) (389) (248)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Racism is an issue in
my community, and I'm
able to take meaningful
action against it 12% 10% 17% 21% 15% 7% 16% 10% 10% 12% 16%
Racism is an issue in
my community, but
there’s not that much |
can personally do
about it 26% 25% 33% 27% 27% 32% 24% 28% 25% 29% 20%
Racism isn’t really an
issue in my community 53% 56% 44% 41% 46% 55% 55% 57% 57% 48% 52%
Not sure 9% 10% 7% 12% 11% 7% 5% 5% 7% 11% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (788) (105) (104) (375) (286) (199) (176) (223) (361) (237)
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5. Actions against Racism

Which of the following, if any, have you done in the last year? Select all that apply.

You

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Confronted someone
IN PERSON because
they made a racist or
prejudiced comment 20% 18% 23% 29% 18% 21% 12% 23% 22% 15%
Confronted someone
ONLINE because they
made a racist or
prejudiced comment 14% 13% 15% 23% 13% 13% 7% 17% 15% 8%
Volunteered or donated
to an organization that
works to oppose racism 5% 4% 5% 6% 5% 2% 6% 6% 3% 5%
Contacted a politician
or signed a petition
about an issue related
to racism 9% 10% 8% 6% 12% 8% 11% 14% 8% 3%
| haven’t done any of
those things 64% 66% 62% 49% 63% 67% 75% 55% 64% 7%
Not sure 4% 4% 5% 9% 6% 2% 1% 5% 6% 1%
Totals (1,000) (474) (526) (158) (254) (388) (200) (360) (391) (249)
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Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Confronted someone
IN PERSON because
they made a racist or
prejudiced comment 20% 22% 16% 16% 18% 24% 26% 24% 22% 19% 18%
Confronted someone
ONLINE because they
made a racist or
prejudiced comment 14% 14% 19% 13% 13% 12% 20% 15% 16% 13% 12%
Volunteered or donated
to an organization that
works to oppose racism 5% 4% 10% 5% 4% 4% 6% 4% 3% 5% 6%
Contacted a politician
or signed a petition
about an issue related
to racism 9% 8% 10% 13% 8% 10% 12% 6% 12% 8% 10%
| haven't done any of
those things 64% 65% 59% 61% 64% 62% 60% 58% 64% 65% 67%
Not sure 4% 4% 5% 6% 7% 3% 1% 8% 2% 4% 4%
Totals (1,000) (790) (108) (104) (375) (287) (199) (176) (223) (363) (238)




